
CONCEPT

Notulen van de jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van de 
Vereniging Almens Belang op 18 april 2023
Aanwezig: 28  personen 
Afwezig met kennisgeving: Bart Ruiterkamp, Annemarie Kok, Niko Venneker, Walter van den 
Nieuwenhuizen

1. Opening
Voorzitter Gertie Tuller heet de aanwezigen welkom bij de Algemene 
Ledenvergadering. Een speciaal welkom voor de ereleden Joost Dijksman en 
Coby Wiltink-Roeterdink.  

2. Notulen jaarvergadering 20-04-2022
 Sander Scheffer merkt op dat de termen jaarvergadering en algemene 

ledenvergadering door elkaar heen gebruikt worden. Het bestuur zegt toe om 
daar eenduidigheid in te gaan brengen.

 Punt 3. Financieel verslag 2021
o Els van Leeuwe merkt op dat vorig jaar is toegezegd dat de financiële 

stukken voor de vergadering beschikbaar gesteld zullen worden, maar 
dat dat niet in de notulen is opgenomen. Het van tevoren beschikbaar 
stellen van de financiële stukken is dit jaar niet gebeurd. Het bestuur 
zegt toe ervoor te zorgen dat dat vanaf nu wel zal gebeuren.

o In de notulen is niet expliciet benoemd dat het financieel verslag is 
goedgekeurd.

 Punt 8 Rondvraag
o Els van Leeuwe merkt op dat bij rondvraag slechts haar voornaam Els 

vermeld is, graag ook de achternaam vermelden.

Met deze opmerkingen worden de notulen van de jaarvergadering 2022 
vastgesteld. De voorzitter bedankt Anja Harkink voor het schrijven van de 
notulen.

3. Jaarverslag VAB 2022
 Els van Leeuwe complimenteert dat zo veel gedaan is.
 Els van Leeuwe vraagt naar aanleiding van de taakverdeling hoe de 

coördinatie van alle activiteiten plaatsvindt en wie belast is met de 
communicatie met de gemeente. De voorzitter legt uit dat door het bundelen 
van de activiteiten in de 3 thema’s (Sociale cohesie, Almen en omgeving, 
Activiteiten en accommodaties), de verantwoordelijke bestuursleden voor 
deze thema’s de coördinatie doen.

 Indien men contact wil opnemen met het VAB bestuur over een bepaald 
onderwerp kan men gebruik maken van het inloop-half uur voorafgaand aan 
de VAB bestuursvergaderingen. Daarnaast zal het bestuur de taakverdelingen
binnen het bestuur nog gaan communiceren via een nieuwsbrief en via de 
website.

 Het jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Financiën
a. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023

 Penningmeester Peter Schieven geeft een toelichting op de jaarcijfers, 
allereerst op het resultaat 2022, de balans en vervolgens op de begroting 
2023.



 Marcel Diephuis vraagt m.b.t. Almenak of er overwogen kan worden om 
over te stappen naar digitale Almenakken.  De voorzitter antwoordt dat 
daar al wel over nagedacht is, maar dat nog geen concrete stappen gezet 
zijn omdat een deel van de Almenaren de papieren versie zeer waardeert 
en dat half-half  zeer onpraktisch is.

 Joost Dijksman vraagt om te overwegen om lezers van de Almenak een 
grotere bijdrage te vragen. De voorzitter antwoordt dat dat dit jaar gedaan
is door een vrijwillige bijdrage te vragen.

 Sander Scheffer vraagt of, indien het potje van de Almenak op is, een 
negatief resultaat voor rekening van de VAB komt. Dat is inderdaad zo.

 Marcel Diephuis vraagt met betrekking tot de balans of de vereniging 
financieel gezond is. Inderdaad heeft het bestuur de mening dat de 
vereniging financieel gezond is.

 Sander Scheffer vraagt naar aanleiding van de begroting 2023 (verwacht 
resultaat ongeveer -€3000) tot hoe ver de VAB kan interen op het eigen 
vermogen. En dringt aan om meer contributie te vragen van de leden. 
Henk Berends benadrukt dat de VAB alle inwoners van Almen behartigt, 
terwijl maar een deel van de Almenaren lid is. Daarom is het lastig om de 
contributie te verhogen. We willen daarbij de drempel niet te hoog maken. 
Daarbij zet VAB zich wel in om zo veel mogelijk met subsidies te werken.

 Emiel Wegelin benadrukt dat het eigen vermogen op de balans gelijk is 
aan 2 maal de jaaromzet. Dat geeft hem vertrouwen.

 Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023 worden door de 
vergadering vastgesteld.

  
b. Verslag Kascommissie: Herman Westendorp en Gerrit Willem 

Ziggers
De kascommissie is tevreden over het resultaat en de correctheid en 
duidelijkheid van de financiële administratie. De kascommissie stelt de 
vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het financiële 
beleid. Dat wordt door de vergadering met applaus bekrachtigd. 
Marcel Diephuis complimenteert de penningmeester voor het heldere 
verslag en gedetailleerde uitleg.
De voorzitter bedankt penningmeester Peter Schieven voor het goede 
werk.

c. Verkiezing nieuw kascommissielid. 
Herman Westendorp is aftredend als kascommissielid. Gerrit Willem 
Ziggers begint aan zijn 2e termijn. Herman Minkjan is bereid om toe te 
treden tot de kascommissie. De vergadering bekrachtigt dit met applaus.

5. Wijziging van statuten en huishoudelijk reglement 

Statuten:
 Emiel Wegelin stelt dat hij voorstander is dat een vertegenwoordiger van Ons 

Huis (en ondernemersvereniging en andere vereniging uit de kern) in het 
bestuur van de VAB blijft zitten. Dat heeft in het verleden ook altijd goed 
gewerkt. Het bestuur antwoordt dat het erg moeilijk is om bestuursleden te 
vinden en dat zitting hebben in 2 besturen als een te grote belasting gezien 
wordt door veel mensen. Bovendien is een voorkeurspositie voor enkele 
verenigingen te nauw en niet altijd even werkbaar. Daarom wil het bestuur 
deze verplichting uit de statuten halen. Maar zal het zeker toejuichen als die 
vertegenwoordiging wel mogelijk is.



 Emiel Wegelin vraag om in de nieuwe statuten ook op te nemen dat 
voorzitter, penningmeester en secretaris door de Algemene Ledenvergadering
benoemd worden (in tegenstelling tot nu waar het bestuur in onderling 
overleg bepaalt wie voorzitter, penningmeester en secretaris is). De voorzitter
brengt dit voorstel in stemming. Een grote meerderheid stemt tegen het 
voorstel, waarmee deze verworpen is.

 De voorgestelde statuten worden zonder wijzigingen vastgesteld.

Huishoudelijk reglement:
 De vergadering is van mening dat de minimale lidmaatschapsbedragen en 

donateursbedragen niet thuishoren in het huishoudelijk reglement. De 
bedragen kunnen, na jaarlijkse goedkeuring in de Algemene 
Ledenvergadering, vastgelegd worden in de notulen van de ALV.

 Wel dient in het huishoudelijk reglement opgenomen te worden dat er een 
onderscheid gemaakt wordt tussen 1e lid op een postadres en volgende leden 
op datzelfde adres.

 Met bovengenoemde aanpassing wordt het huishoudelijk reglement 
vastgesteld.

Contributie en donateursgelden
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde bedragen:
Leden: minimaal €10 per jaar voor het 1e lid op een postadres, minimaal €2,50 
per jaar voor volgende leden op hetzelfde adres.
Donateurs: minimaal €50 per jaar 

Deze contributiebedragen en donateursbedragen gelden voor dit jaar 2023.

6. Wijziging van privacyverklaring
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde (kleine) wijzigingen in de 
privacyverklaring.

7. Bestuursverkiezing:
 Henk Berends is aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen tegen kandidaten 

voorgedragen. Henk wordt  herkozen voor een nieuwe periode van vier jaar. 
 Niko Venneker, Annemarie Kok, Ruben Vermeer, Marcel Rosenberg en Gertie 

Tuller zijn aftredend. Niko en Annemarie kunnen helaas niet aanwezig zijn, de 
volgende dag zal een boeket bloemen gebracht worden. Liza Westendorp 
bedankt Ruben, Marcel en Gertie voor hun inzet voor de VAB en overhandigt 
een boeket bloemen. Zij ontvangen een groot applaus van de vergadering. 
Gertie blikt terug op haar periode als bestuurslid en voorzitter en overhandigt 
daarna de voorzittersketting aan Liza. Liza legt uit dat het bestuur eerst in de 
nieuwe samenstelling gaat starten en dat na enige tijd besloten wordt wie 
definitief de voorzittersrol zal oppakken.

 Voorgesteld wordt om Walter van den Nieuwenhuizen (die helaas deze avond 
afwezig is), Bianca Semmekrot en Jop van der Wee aan te stellen als nieuwe 
bestuursleden. De vergadering stemt daarmee in en de nieuwe bestuursleden
worden met applaus welkom geheten.  

        
8. Rondvraag

 Gerrie Brinkman vraagt aandacht voor feit dat langs het Almens Ommetje 
geen afvalbakken / hondenpoepbakken geplaatst zijn. De voorzitter zegt toe 
om dit aan te kaarten bij de gemeente.

 Gerard de Ruiter merkt op dat het Almens Ommetje geen fietspad moet 
worden.



 Cornelis Stelwagen roept aanwezigen op om gezinsleden lid te maken nu het 
mogelijk gemaakt is om 2e en volgende inwoners op een postadres lid te 
maken voor slechts €2,50.

9. Sluiting
(Oud)voorzitter Gertie Tuller sluit de het officiele gedeelte van de vergadering. 

Na de pauze presenteerde Peter Schrijver, bestuurslid bij Waterschap Rijn en 
IJssel, de huidige uitdagingen (onder andere door de klimaatverandering) binnen 
het belangrijke werk van het waterschap. Onze dorpsdichter Jan Willem 
Hengeveld droeg drie gedichten voor die een relatie hebben met onze mooie 
Berkel.

Almen,  22 april 2023. 
Jan Kuil


